ralad) Gl g Ad) audail) 3 ) 59 — Ay paiiceal) daalad) — SLaiBY) g 5 1aY) 43S — laay) aud

1 sLaii¥) sLasyl

A5 Aa el - elany) and

O L Juald o

2025-2024



Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

29 b palaall

(Index Number) : -t a8 1 :J Y1 Juadl)

JMYIScU,)MSJALB& \J.h gﬁ\M\M\M@M\MystL&JJ :g.a.ugﬁ\eﬁj-“
Bl 45 jlaal) 5 a8 5 ALl A el Al ol (9<hg « )., (Quantities) <iixaSll g (Prices)
AR B sl Gula) B adl 5 jallal dad LN (A
(1) Saslls (bl a8 )19 (0) Jatly Gubead) 338l g (1) Jally 43 8al) 3 38U 3a
ZIoAS alyg ¢ Boalal dad A 3aL) o J 100% el 0o oulill a8 ) dad gl o(1) Hiada
(100% — bl 285 dagd) = 3203 dpusd
)AL alyg ¢ 3allal dad b clall e Ju 100% dswdll 0o (bl 28 ) dad (alidd) ;(2) daadla
() )l dad — 100% ) = Gl s
bl ad ) Gila cildlata AL 1) Sa

Aaas 3 Al A du jal) a8 5 Ul o) -1

AdliA o) dgaliiia cuils 13) Lagd 5_aUal) cila jia aanl -2

B_aUAl Al ) a8 0 dpuliall dipall Baad -3

(Types of index numbers) :4ldll A8 Y £ 5
15 AN il B 1) 1Y )

4 aal) 3 yall 83 salal) 48
S S Y 100%
) 5 il s jalall Aad
L (A o S 9 ¢ L33 (1000) 52 (2018) 4w A (padal) oLS (Price) ww S 13 2(1) Jbia
.J53 (750) 52 (2013)

el b i) g) B3l A an b ¢ (el 5_AUAL Cuuliall (o) 2850 d ;o sllaall
:Jad)

4,8l s yiall 83 ,Uall 408
I: - - w*lOO%
oY) 3 yiall 85 jaldal) dagd

——
=
| —



O i Judald &l o 1 s3ai®y) elaa)

1000
I= 750 " 100% = 1.33 *100% = 133%

33% = (100 — 133) = (100% — L ad 1) dagd) = a4 31 Ay
L A aadae Gl g ¢ Jale Cill (190) 52 (2015) D B @ils il gaal A Jlad) a3e (LS 13) 1(2) Jlia
Jale A (100) 2 (2010)

Jlaadl e B lalil) g) 3ab 3 daedd 3 A% ¢ (Jland) 230) 5_aUAL Cuslial) i) 28 40 2 1 o gllaall

4 laal) 5 yall 83 jalall dad
= - - "*100%
ol 3 yisl) 83 jalall 4.

0
*100% = 1.9 *100% = 190%

I =
100

90% = (100 — 190) = (100% — (=LA a8 1) dad) = 324 31 dsudd

O (o Ailacia 3 ALY s pia ¢ 0S5 (O g o giad) () a8 ) lad sdau giall (il ) 2 ) L
(39 T gial) (Bl 28 ) el Ay a5 (a9 (amind) Ja gll) Jaral) il 2l gLt Lgold Cilan g
sl dapuaal)

b el s sl s pallall T sie
oY) 5 yll s jallal) Lo gie

LaS (31 gul) saal B 4AS) g8l £ gil amy (e Dol g (AN () 9ilS (5 g (B ) gl @RS Jlad il 1(3) Jlia

* 100%

b
45 g4l Sall 5§ DA
JUES 1250 1000
O sadd 3000 3250
PG gt 2000 2500

) B Clalil) ) a3 A aa & ¢ Jaw giall ouliBl) a8 1) aa sensthaall
:Jadl
M 45 )laall 3 yull 43 jalall Jas gia

= _ * 100%
ol 3 il 85 jalal) daw gl

——
N
| —




O S Judald &l

1 L";Al.«aﬁ\ﬂ slaay)

4S) gal) R ol

s 5 1250 1000

sl 3000 3250

s s 2000 2500

¢ sanal 6250 6750

Lo sidll 2083 2250
™M= i(z)zg *100% = 1.08 x 100% = 108%

8% = (100 — 108) = (100% — <kl a8 1) dad) = 524 31 dyuss

ah 52l ey 8 lgall on (piieang La A gal e licall pUREY B cplalall asal AL cililal) 3(4) Jlia

Olalil) ) 3L 3N A 33 Al ¢ (2005) A (A ulal) D O Lale Jaw giall o] 28 411

M 45 )laall 3 yull 43 jalall Jas gia

oY i) a5 aUall e sia

* 100%

ok LaS g A giud)
2005 2010
. Jaza KRYS Jaza Qe
Jland) alial
Y Crlalad) Y Crlalal)
Wo fo A h
sl 8922 100 9000 110
G2 ple (i 7650 300 7900 310
Oaople 4100 150 4500 180

1 sllaall
D) gén

:Jad)

'



Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

2005 2010
. U Qe Jaxa Qe
Jland) Caliial Wo*f Wi*f,
Y Crlalal) Y Cnlalad)
Wo fo Wy h

O ke 8922 100 9000 110 892200 990000
U2 ple Caial 7650 300 7900 310 2295000 2449000
Rl e 4100 150 4500 180 615000 810000

g el 550 600 3802200 4249000

Jos gidll 6913 7082

7082
6913

M

*100% = 1.02 x 100% = 102%

2% = (100 — 102) = (100% — ) a8 1) dad) = 3aly 3 dpesd

A0 dasall B89 (Amranill (ol a8 1) Gl Al a5 a9 ¢ £ ganall gbaa#iﬁbﬁal@a@&\h\g

C _L)M\EJE‘&EJAU:M&}AM
o) 3 yil) 85 allall ¢ sane
&S < 1990 ple E Ml o Gl (345) 9« il (350) Lo ab B Y1y S s & 1(5) Jha
1995 ale b Ml o i (500) 5 ¢ il (422) 2l

* 100%

Ol g B3N A 33 a5 ¢ (1990) L (A (ubeal) A ) Lale aanil) i) aB 3l 23 1 gllaal)
O ghe uadl) PIA Gled) 2 A

:Jad)

c 45 )laall 3 yull 43 jalall & gana

= - * 100%
o) 3l s jallall & gana

422 + 500 100% 922
T —— * —
350 + 345 °~ 695

33% = (100 — 133) = (100% — kil a8 1) daf) = 524 31 dass

c *100% = 1.33 *100% = 133%

——
N
| —




Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

) (aaail) ol a8 )l Juadilly il g :J) g
:Jadl
AAVAa Wil i g o (o Auilaia 5 AUAN il jha 0585 Ladie e sall apanil) i) o8 ) iy
L1k L s Baslg A g3 L) Leligad (e 4 ¥ g Lglid Cilaa g CIDUAY 10 Lgudamy ae Lgasand (Say Y
OIS A AN 5 AN A Al (e i B ) g pal A1 Glarg (<1 g il pial) A Al Aaal) A
;@J?ﬁj\ﬂohdebj&&gccéﬂ\wﬂ\wgﬁ\eﬁj\&mM\&QAJ

i A g (AL diua a8 Y s (e g A5 01 S5k e Al el il Q8 -1

(Al g Adpa g JLi e A a8 ) 038 (a9 B ptia O35k e ) el alll 8 1) -2

o 50 e Akl Y Ledy
(CAk Aa) A5 0159k lawadld e sal) (asandl) a8 )01 e Il

p_2Pi*qy

p==1 1
P Y Pyxqq

* 100%

(S e Aapa) B pcia Ol gl Sl s sall aanill o) a8 e Sl

m_ 2P1x(q1+qo)

Iy = * 1009%
P Y Py * (g1 + qo) °

: Sl Auulidl) 28 )

P 0

0

: Jaa) Cupial leaad) o gl) - -
1 n
I3 = —z Ip,
n i=1
:Jhﬁ-ﬂ;}” A,\,Q\ul.’\d guﬁ.@_“ La.n\g.“ -

n

1

log I§ = ;Z loglp,
i=1

15 = (10)l >

——
v
| —



O S Judald &l

1 (s 3laidy) sluany)

Do gl 22 g) (O g oS Al i) (Ll Gudla) JUaBY) saaY cl jaball jleud (e AUl el :(6) Jha
Lu A (2005) “w ¢ Jlie) o jland) Gualial oudigd) Jawgll dlisy ¢ jand) cuulial alual)

o)
bl gl | Yeeodan jud | Yoy das el
adaia 12 14
) 16 18
5 ) 18 20
(A2 11 22
:Jad)
S Caial laad) o gl
1 n
A_
Ip = n; Ip,
adl gl [ Yevodan jlaul | Yoy A el Ip
ddaia 12 14 117
) 16 18 113
> ) 18 20 111
(A2 11 22 200

A 1 540
If = 7 (117 + 113 + 111 + 200) = —— = 135%

1 n
loglf; =HZ

i=1

I8 = (10)'8l

loglp,

——

'

s o) Cualial i) Jau gl)




O i Judald &l o 1 s3ai®y) elaa)

Al gl | Yoo dan jlaad | Yo) e A el  |log
il 12 14 117 |2.0669
5B 16 18 113 |2.0512
o ) 18 20 111 |2.0458
R 11 22 200 | 2.301
& ganal 540 |8.4649

1
logI§ = Z(8.4649) = 2.1162

I = (10)%1162 = 131%

D sl o) qugllaall g (3l all A ga B adud) Gaamy Sl 430 )il Al Al ) oo AN cliLgl) o(7) Jha
) Cradial gl Ja gl A9 ¢ ) Guibial luall

bl 1 g3l Iy

JETRR 150
BB 75
5 )3 25
L 400

g g\}ﬁ o |log
daia 150 |2.1761

By /5 11.8751
Br 25 [1.3979
A2 400 [2.6021

g saal 650 |8.0512




15 3uaidy) sluasy

O S Judald &l
1 n
n l
i=1

. 650

n

g 1
log Iy :EZIOQIP" =

i=1

8.0512
= 2.0128

If = (10)%°28 = 103%

——

'

sl culial Lﬁ\l.unl\ Ja gl

s ) el wigd) o gl




Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

AL B pucalaall

: Sl duulidl) A8 Y)

s Jadl apanil) o) a8 -2

:ZP1
2Py
o o bl aanl o) oY) i B 505 e aded) el B3 g (3585 () qun 3(3) Adsadla
1 plall g Janul) danad (DA (ya Jac g sl 2By ) Jlaadld aanill ualil) a8 500§ gad ¢ oliend LgINA
A giall il Bl e Juasd AUl g addl) dae

I +100%

A Al e asanil) bl a8 ) ) ¢ crsthaall ¢ adad) Gland Alaad) jlad ge AN i) o(8) Jlia
o giall bl a3 )

[ e [ e
el T 510
= | 600 | 700
oba 430 350
== | 400 | 250
Lo 525 | 425
J= | 450 | 400




:Jad)

I PEREC] IR
e ST 50
Wl | 600 | 700
Dl 430 350
i 400 | 250
L) 525 | 425
Jas 450 | 400
e sl [ 2405 [ 2125
L.l | 481 | 425

IS = gi: + 100%
Is = 2125 100% = 0.88 « 100% = 88%
2405
12% = (88 — 100) = (LY a1 dad — 100% ) = Clualil) 4
et LaS e Jan glall ouslsl) a8 510 ) (S g
™= gﬁ:ﬁ +100% = ;—(1) + 100%

P
Py

425
481

oSl 2l il a8 501 ) g ghona Sl o giall oanlil] o8 1) il (3585 &) g rAiadla

M
P

*100% = 0.88 * 100% = 88%

10

——
| —



G i da'a\é «ﬂ;\s .0 lgaw“"ﬁ\ 9&4;‘2\

s Jadl A i ol Q831 -3

:(Paasche's Method :0il 4isa) Jlaudd ulill 85 :Y g

2Py xqy
Ip =5———+100%
P XPoxqq
:(Laspeyre's Method : s disa) jlaudd uldl) a8 ) ;Lal
2. P1*qq
L=2"1""%100%
2. Py *qo

:(Fisher's Method : & disa) jlaudl aldl) o8 ) Ll
I; = / 15« I}

u_ 2P1*(q1+qp)

:(Marshall Method :JLd e 4apa) S uldl) 28 ) sl

Ip = * 100%
P Y Po*(q1 + qo)
:(Walsh Method : (a5 4aua) el ouldl) 28 ) ;Luald
P, * *
IW—Z 1 *4/91 qo*lOO%

W
X Po*./q1*qo

1O G

o) 3l A Al ;g

Al 5 al B4 ; g,

11

——
| —




O S Judald &l

1 gauaﬁﬁ\ slaal)

L il « (2004) ¢(2000) Cnfiadl dad) )il gl ey Jlaad oo 400N @l :(9) Jba
1ol e 2 ulad) 4 (2000)

(oY i) Jlad i) o350 -2

(U Bapea) Bl il 81 -1

(A dipa) D o) 0B -3

(e D) Slaudl ) 8 ) -4

(U5 Apa) Jlaad ol 085 -5

) 2000 2004
QJ....J\ &\ j.a\
Py qo P 71
Ualla, 300 40 330 50
BIEEN 700 80 840 60
P 500 30 600 40
é‘“‘n &\}’\ Py*q Po*qy P1*qo Po*qo P1*(q, +4q,) Po(q,+a,) | Pi*Ja 90 Po*fa, %4,
otk 16500 | 15000 | 13200 | 12000 29700 27000 14758 13416
BI¥EN 50400 | 42000 | 67200 | 56000 117600 98000 58197 48497
P 24000 | 20000 | 18000 | 15000 42000 35000 20785 17321
g geadll 90900 | 77000 | 98400 | 83000 | 189300 160000 93740 79234
(U dapa) Jlaudd ol a3 )
P, x
Iﬁ = M *100%
X Po*xq,
15 20900 100% = 1.18 * 100% = 118%
= * = 1. * =
P~ 77000 0 0 0

——

12

'

18% = (100 — 118) = (100% — skl 28 1) LaB) = 524 311 dyass



Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

Ip =

L

Ip

Ip =

(i A Jlansdld oaill) 0B 1)
X Pi+q
%Py *q

98400
83000

* 100%

*100% = 1.18 * 100% = 118%

18% = (100 — 118) = (100% — b8l a8 ;1) La) = 5245 douis

(i ddpua) Jlansd oaul ) B )

= /15*1},

15 =118 + 118 = 118%

Iy =

M

p =

Iy =

w

IP=

18% = (100 — 118) = (100% — (bl b ) Lad) = 324 3 Apeu

(JUéi e dapaa) DI i) a3 )
X Py +(q1+ qo)
X Py *(qq+ qo)

189300
160000

* 100%

*100% = 1.18 x 100% = 118%

18% = (100 — 118) = (100% — (bl a8 ;1 Lagh) = 53y 3 dopass

(9 i) a8

XPy*./q1%qg
Y Py=*\/q1*qp
93740
79234

* 100%

*100% = 1.18 * 100% = 118%

18% = (100 — 118) = (100% — skl 28 1) LaB) = 524 311 dyass

13

——
| —



O S Judald &l

1 (s 3laidy) sluany)

IP_ZIP*PO*ql

= * 100%
P X Po*q, ’
2= 2P a0
P Py *q4q

2 I
P

dANE) B jualaall

() o o) dapa) il (i dasa

(2 53 Ja ol drpg) Jlaud L diva

ta ) g1 gl G AN el @il dady 4y jladl jlail il dad oo 430N clita) :(10) Jue
:g.‘g. La ‘TUM‘J ¢ Jl.u.u;i\ YR iﬁaﬂ\ aﬂ“‘w‘ a@‘)‘f\

Ll el sl | P, Pods Ip
1 4000 | 2200 1.81
2 16500 | 15000 | 1.10
3 3000 | 2250 1.33
4 5400 | 5400 1.00
(Ot Tt a8 il 0 -1
() o o) dipus) Jladd iy D -2
(B8 93 Jaa ) D) e (B ddpa -3
:Jad)
Ql"“j‘ t\ﬁ\ Piq Poqy Ip Ip*Poq,=P1q, P;;h = Poq,
1 4000 | 2200 | 1.81 4000 2200
2 16500 | 15000 | 1.10 16500 15000
3 3000 | 2250 1.33 3000 2250
4 5400 | 5400 | 1.00 5400 5400
g sl 28900 | 24850 28900 24850

——

14

'



O S Judald &l

1 Lﬂ;.ﬁb.aﬁ‘i\ slaay)

Y Pyxqq
=21 "1,100%
Py Py *qq
28900
15 =
24850
XIp*xPy*qy
15 = x+ 100%
d Y Po*qq
£ 28900 100% = 116%
= E3 =
P~ 24850 0 0
P, x
Iﬁ=u*100%
2P1*¢I1
Ip
8 28900 100% = 116%
—_— * —_—
P~ 24850 0 0
1,=8 . 1009
9o

*100% = 1.16 * 100% = 116%

s biasll Apll) a8 Y

: bl L,SAJ'“‘ g.ul,,\ﬁ\ eé)l\ -1

O 2017 ale Ay ¢ 2010 ale A 3ng 1500 s ddma SLalal @ilil) cilaa g 2o cuils 13) 3(11) JUia
QU dpaS il i) a8 401 oa Lad Ban 9 2200 94 dadilal) Cilaa gl dae

Iy

q:

q1

=—*x100%

9o

2200
1500

*100% = 1.47 x100% = 147%

:Jad)

AT7% L8 2017 ) 2010 (e <l giad) PR 7l ciluas 8 5al ) la o

——

15

'




Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

s bl aaadl) olidl) o8 )l -2
291

I¢ =
290

* 100%

Adladia uldl) cilaa g o) (o) dgaliiia ¢ 95 O quag L) dgas

12600 510100 2 1990 alaly il g dhaial) A gucsal dnilall cilal £ sl 230 S 1) 1(12) Jla
it il L a8 ) dag) ¢ M5l e 16400 5 ¢ 15300 s W o< 1999 ale & L)

:Jadl

< — 2. q1
7 ¥ q0
c 15300 + 16400

* 100%

_ 1000
la = 12600 + 10100 * 1007
je = 1700 . 00% = 1.4 « 100% = 140%
= — % = 1.4 % =
1722700 0 0 0

A0% W8 2017 A 2010 Ga ) giead) JUA milil) cilpas B 33l 5 dllia o) )

16

——
| —



G i da'a\é «ﬂ;\s .0 lgaw“"ﬁ\ 9&4;‘2\

rpasll A A1) i) Q85 -1

:(Paasche's Method :ib diua) cipasll bl a8 ) oY )

2.q1* P,
P _
KD TTEY M
:(Laspeyre's Method :_swY disa) cluwsll uldl) b8 ) ;Lal
2.q1 * P
It =o———%100%
T Xqo*Py

:(Fisher's Method : & diua) ciluasll ol dl) o8 ) Ll

Iy = /1{; « 1L+ 100%

IM:Z‘I1*(P1+P0)
T Yqo*(Py+Py)

:(Marshall Method :JLd e Aiua) ciluasll ol dl) o8 ) sla)

* 100%

:(Walsh Method :(ll s disa) cilaasll oulidll a8 ) sluald
X4 * VP1* Py
* 100%
x40 * VP1* Py

wo_
Iq =
1O G

Lokl 3l A ) s Py

Al 3 a8l A ad): Py

17

——
| —




Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

sl LaS Ahua () 9S8 1ok Baa) g dadus Ligal CullS 1) 5Ll Aoy lill) B )

1 =ﬂ*100%
"IV,

o

1O G

il a8 1) B B Ada Jland ) 2B )Y G Juala (e B le ga L) ol A8 ) ) it
i dia cileasll

P, * %q—;—*—llg P, *
%P1+ *100%w=ZL—L—21*100%)

I, =15 « It « 100% = %
vooRT e XPo+qr 2 qo* Py X Py *qg

Gisthalls 2010 5 ¢ 2005 i) dladl Gany claS s land 08 Allil) i) il ils 131 3(13) Jha

rob Lo il
2005 2010
oLl &) gl el Al el 4l
Py do Py !
) 100 60 110 70
— 200 30 220 40
52 150 50 180 60
g sexal

(il A Cilpasl] o) 085 -
o ddpa cilpasll oailidl) o8 5 -2
. ).M': Z\.i."ua Slaasl g‘“‘lﬁﬁ‘ eé)j‘ -3

18

——
| —



O S Judald &l

1 (s 3laidy) sluany)

Uil A ilpasll ) byl g

A g dda it ulidl) 23 ) -5
Ul Al i B3 -6

dapay clpaslly (AL dapay Jlaudl bl 230 G ABDlad) Jlaialy gill) daddl ulddll a3 -7

(Bl 4 ARy lall) il

:Jad)
| &‘}ﬁ g1+ Py| qo*Pi| g@1*Po| 90*Po |q1*(Py+Py) qo* (Py+ Po)|q1%/Py*Po|Qo*/P1*Pg
5 | 7700 | 6600 | 7000 | 6000 | 14700 12600 7342 6293
ilin | 8800 | 6600 | 8000 | 6000 | 16800 12600 8390 6293
5,0 | 10800 | 9000 | 9000 | 7500 | 19800 16500 0859 8216
¢ sexall | 27300 | 22200 | 24000 | 19500 | 51300 41700 25591 20802

(B Aiad) lgall ) o8 )
%qq*Pyq
IP=2"""_14100%
T Yqo*P,q
1P 27300 100% = 1.23 «* 100% = 123%
= * = 1. * =
1722200 0 0 0
23% W% 2010 N 2005 e <) giead) SA cibasl) 8 335 llia o)
(o dipua) cbpasll i) o )
2. qq1 * Py
IE=2"""""4100%
T 3qo*Pg
It 24000 100% = 1.23 *100% = 123%
= ES = 1. ES =
1719500 0 0 0

Iy =

F
Iq

q /Ig * I{; * 100%

V123 123 * 100% = 123%

——

23% W i clasl) ol dlllia o gl

(S dapa) Cilpasll ol 8l) 28 )

19

'




Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

(JLéi e dipa) cilpasll L) a3 )

IM::201*(P1+I%)

T Y qo*(Py+Py)
51300

M: 0f = 0fy — 0,
I, 41700*100A) 1.23+100% = 123%

* 100%

(A 5 ddua) cbyasll sl ) o )

w 2.q1 %P1 Py
Iq = * 100%
Z‘IO*\/P1*P0
v 25591 100% = 1.23 * 100% = 123%
= * = . * =
1 = 20802 0 0 0
23% W g i) B30l lila ol
i) Aagll ulidl) a8 )
174
15=§V;*100%
>Pixq
Cc _ 1
15 P4, 100%
27300
15—19500*100%=1.4*100%=140%

A0% a8 gl claS 8 30k 5 lilia o)

20

——
| —



Oy Juald &l o 1 s3ai®y) elaa)

ot Dy claslly (L diay JadU ) a8 ) cpn ABMad) Jleniady il Aagll Ll a3
(BoAlall s 43, jhall)

I, = I« I + 100%

Y.Py*q,
IE=2"""""4100%
Py Py qq
¢4 27300 100% = 1.14 * 100% = 114Y%
= * = 1. * =
P~ 24000 0 0 0

Iy =1.14%1.23 «100% = 1.4« 100% = 140%

) Al aldl) a8 ) Mgl Jla B¢ 100 2 dpa S8 ol dpaliie) AuadS ) 28 ) 33y sAd3adla
e diay Sl g (L dday jlaudU (eladl) eﬁj\w&éw\ Jlaziuly

21

——
| —




